Waltroper Bekanntmachungen

- Das Amtsblatt der Stadt Waltrop -





INHALT

- 1. Öffentliche Auslegung der Vorschlagsliste zur Wahl der Schöffinnen und Schöffen der Stadt Waltrop für die Amtszeit vom 01.01.2024 bis 31.12.2028 in den Schöffengerichten des Amtsgerichts Recklinghausen und den Strafkammern des Landgerichts Bochum
- 2. Standortkonzept für Altkleidercontainer Stadt Waltrop Stand: 30.03.2023

Herausgeber: Der Bürgermeister der Stadt Waltrop, Münsterstr. 1, 45731 Waltrop

Das Amtsblatt der Stadt Waltrop ist im Internet unter www.waltrop.de abrufbar und kann Bezug: abonniert werden oder gegen eine Kostenbeteiligung von 18,00 € zugesandt werden.

Einzelne Exemplare sind kostenlos erhältlich.

Telefon: (0 23 09) 930-343 Telefax: (0 23 09) 930-300